

凉拌土豆丝

蓝天学校 四(2)班 李昂洋

星期六中午,我写完作业,来到厨房对正在做饭的妈妈

说:“妈妈,我想吃凉拌土豆丝,你教我做吧。”妈妈爽快地答应了。我从冰箱里拿出两个又大又圆的土豆,放在灶台上,然后拿出水果刀开始削皮。我小心翼翼地削了起来,弄了半天才把那两个土豆的“衣服”给脱掉了,我心里想,吃个凉拌土豆丝还真不容易啊。我把两个土豆冲洗干净,放在案板上,然后拿起刀小心地切了起来,生怕切到手。可是我切的土豆片,有的薄,有的厚,很不

均匀。妈妈说:“干脆用擦子擦吧。”擦好的土豆丝,又细又均匀,看到擦好的土豆丝,我很开心。

该焯水了,等锅里的水一开,我把土豆丝倒入水中,这时妈妈告诉我:“往水里加一点白醋,这样土豆丝就会变得脆脆的。”我往锅里加了一点白醋,过了一会儿,我把土豆丝捞出来,放进准备好的凉水盆中,把土豆丝过一下水,捞出来,控干水分,放进盘中。

接下来,我就开始凉拌土豆丝了。我往盆里加上油、盐、耗油、生抽、醋、葱花、香菜,接

着搅拌均匀,一道美味的凉拌土豆丝就在我的手中诞生了。看着眼前的这盘菜,我别提有多高兴了。

看着金灿灿的土豆丝,一股香气扑鼻而来,馋得我口水直流,我忍不住夹了一口放进嘴里,轻轻一嚼,哇,脆脆的,香香的,好吃极了!

我把这道菜端到餐桌上,让妈妈也尝尝我的手艺。妈妈吃完后,高兴地说:“我儿子可真棒,第一次做菜就这么好吃,妈妈为你感到骄傲!”我心里就像喝了蜜一样甜。

(指导老师:张艳丽)

春来了

中心路小学 二(1)班 张煜轩

燕子在空中叽叽喳喳,那是春天的歌声吧?

微风中轻轻飘舞的柳条,那是春天的秀发吧?

春雨滴滴答答落下,那是春天的乐章吧?

迎春花在枝头灿烂开放,那是春天的笑脸吧?

春天来了!我听到了她,看到了她,闻到了她。她在天空中快乐地飞翔,在河边高兴地跳舞,在迎春花、桃花枝头笑……

(指导老师:肖艳)

美丽的春天

中心路小学 二(1)班 刘宇飞

春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到了人间,给大地披上了绿色的新装,洒下蒙蒙的细雨,为大地温柔地洗澡。

成群的小燕子从南方飞回来了,在空中叽叽喳喳地叫着,好像在说:“春天好美啊!”

河岸边的柳树发出了绿绿的嫩芽,轻轻地摇曳着纤细柔软的枝条,犹如刚洗过长发的姑娘在对镜子梳妆打扮。

小草给大地铺上了一层柔软的绿地毯,上面还点缀着五颜六色的鲜花,都绽开了美丽的笑脸。

春天来了,她饱含深情,送来了温暖的阳光,唤醒了冬眠的小动物,吹绿了大地,吹艳了各色的花……

(指导老师:肖艳)

月夜

建设街小学 五(4)班 李雨佩

月夜,朦胧而美丽。万物,都笼罩在洁白的月光里。嫩绿的叶儿,虽不如日光下那般生机盎然,它在月光下,轻轻摇曳,恬淡幽雅,风姿绰约。乳白的花儿,虽不像日光下那般娇小动人。它在月光下,微微晃动,杏雨梨云,春花烂漫。细细的枝儿,虽不比日光下那般生机勃勃,它在月光下,轻轻摇晃,枝叶复苏,枝别条异。月夜,宛若仙境一般,万物,都令我心动神移。

(指导老师:李银春)

春天真美啊

雷锋小学 二(5)班 马贺龙

春天像一个害羞的小姑娘,迈着轻盈的脚步,悄悄地来到我们身边。

春天万物复苏,鸟语花香。小草伸伸懒腰探出头来好像在和我们打招呼,早开的野花一朵二朵三朵……可爱的燕子唱着歌从南方飞回来了。柳树姑娘甩着长长的辫子,在春风中翩翩起舞。解冻的小河又开始“哗啦啦,哗啦啦”地唱起来,小鱼在水里自由自在地游着。田野里勤劳的农民伯伯播种下希望的种子。抬头看那湛蓝的天空,飘荡的白云随风起舞……

春天来了,我们看到了她,我们听到了她。春天真美啊!

(指导老师:叶兴芝)



蜗牛 开源路小学 二(4)班 杨开心

春姑娘来了

雷锋小学 二(5)班 李梓源

冬爷爷走了,春姑娘迈着轻盈的步伐来到了人间,大地的每一个角落都充满了春的气息。

春姑娘来到了花园里,这里百花盛开。油菜花金灿灿的,像一片金色的海洋。花香引来了蜜蜂和蝴蝶,它们在花下嗡嗡地闹着,热闹极了。粉嘟嘟的桃花也不甘示弱,露出了笑脸,有的完全张开,像小姑娘的裙子;有的还是一个花苞,像一个贪睡的小宝宝。微风吹过,花瓣随风飘落,就像下了一场桃花雨。梨花雪白雪白地站在枝头,好像在说:“谢谢你春姑娘,给我们穿上了新装。”

春姑娘来到了树林里,树木吐出点点嫩芽。柳树姑娘甩着长辫子在空中翩翩起舞。冰雪融化,河水在唱着一首欢快的歌,河面像镜子一样。天空瓦蓝瓦蓝的,像光滑的蓝宝石,又像精致的蓝缎子。小燕子从南方飞回来了,在枝头唱歌,欢快极了。

春姑娘来到了田野里,田野里一大片一大片都是绿色,郁郁葱葱。小草偷偷地从土里探出头来,绿油油的草地软绵绵的,小朋友们在赛跑,捉迷藏……到处都是他们的欢声笑语。

春姑娘来到了小朋友身边,小朋友们的个子长高啦,他们脱掉棉袄,冲出家门,跟春姑娘拥抱。

一年之计在于春,我喜欢花朵的芳香,大树的新绿,小鸟的歌唱,我喜欢生机勃勃的春天!

(指导老师:叶兴芝)

生机勃勃的春天

雷锋小学 三(8)班 郝哲文

不知不觉,春姑娘已经悄悄地来到了我们身旁,她把各种生物都召唤了出来。

瞧,小草从湿润的土地里钻出来,嫩嫩的、绿绿的,小脑袋东瞅西看看,好奇地打量着这个世界;黄灿灿的迎春花绽开了美丽的笑颜,它们是迎接春姑娘的使者;粉嘟嘟的桃花脸蛋红红的,像一个个害羞的小女孩;漫天的樱花纷纷扬扬地飘舞着,撒落到地上,给大

地穿上了一件粉色的外衣;路边的柳树,在微风中摆动着又长又细的绿色长发;野花遍地都是,红的、黄的、紫的……散在草丛里,像眼睛,像星星,还眨呀眨的,小蜜蜂、小蝴蝶在花丛中翩翩起舞……

“一年之计在于春,一日之计在于晨。”清晨,清脆的鸟鸣声就是我的闹钟,把我从甜美的梦中叫醒,开始一天的学习。春天是种植的季节,今年

我种的是梨子盆栽,我把吃剩下的梨种子埋在土里,定期浇水施肥。过了几天,有几个嫩绿的小芽探出头来,我高兴极了,期待着这些小芽变成美丽的盆栽。我更希望,秋天的时候能结出又大又黄的果实。

我爱你,春天!一个生机勃勃的季节,一个积蓄能量的季节,一个充满希望的季节!

(指导老师:刘艳艳)

绿

南环路小学 四(2)班 鲁一诺

在我家阳台,各种的绿在欢唱,深绿,浅绿,黄绿,亮绿……

窗外轻风一吹,它们随风飘荡。我的心也跟着绿色飞翔,穿越绿的山川,遨游绿的海洋。

转眼看看窗外,那出行的人儿,灰色的楼房,在我的眼中,也都披上了绿装。

绿色是希冀,绿色是力量。让我们一起不负春光,汲取知识,茁壮成长!

(指导老师:闫昕)

春姑娘的画笔

雷锋小学 三(5)班 桓一睿

“春天在哪里呀,春天在哪里,春天在那小朋友的眼睛里……”听,多么美妙的歌声,春姑娘也挥着它那五彩的翅膀,带着五颜六色的画笔来到了人间。

春姑娘用画笔点了一下草坪,小草便一个冒出了草地,远远望去就像一张绿色的地毯,不禁让我想起韩愈的“新年都未有芳华,二月初惊见草芽”。

春姑娘来到柳树旁,用画笔一挥,一枝枝柳条便吐出了新芽,在微风的吹拂下翩翩起舞,像极了小姑娘婀娜的舞姿,不禁让我又想起贺知章的《咏柳》:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”

春姑娘来到小河边,用手轻轻一点,小河的冰融化了,鱼儿欢快地游来游去;春姑娘来到公园里,公园便是姹紫嫣红的一片;春姑娘来到校园,校园沸腾了,孩子们争先恐后地来到操场,欢快地嬉戏。

春姑娘走到哪里,哪里便是生机勃勃的一片。

(指导老师:王锐军)